

# 中断50多年后，古美恢复商业直航



8月31日，乘坐美国捷蓝航空公司客机的乘客抵达古巴圣克拉拉市机场后展示古巴和美国国旗（新华社/法新）

□据 新华社哈瓦那8月31日电

当地时间8月31日上午，美国捷蓝航空公司一架空客A320客机从美国佛罗里达州飞抵古巴圣克拉拉市机场，标志着古美商业直航在中断50多年后正式恢复。

记者从捷蓝航空公司方面了解到，该航班载有包括美国运输部部长安东尼·福克斯在内的150名乘客。据介绍，从当天至10月29日，捷蓝

航空公司每周将有3个航班飞往圣克拉拉市，此后改为每日一个航班。

美国运输部今年6月批准美国航空公司、边疆航空公司、捷蓝航空公司、银色航空公司、西南航空公司和太阳城航空公司开通美国飞往古巴的定期航班。这6家航空公司将开通从美国城市迈阿密、劳德代尔堡、芝加哥、明尼阿波利斯和费城飞往圣克拉拉、卡马圭等9个古巴城市的定期航班。

根据古美两国今年2月签署的商业航班通航协议，美国航空公司可开通直飞古巴的商业航班。

1959年古巴革命胜利后，美国政府一直对古巴采取敌视政策。1961年美国和古巴断绝外交关系。1962年，时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令，对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2014年12月，美国和古巴宣布重启双边关系正常化进程。2015年7月，两国正式恢复外交关系。

## 24名中国公民在新加坡感染寨卡病毒

截至8月31日，新加坡境内寨卡病毒感染病例已达115例

□据 新华社新加坡9月1日电(记者 包雪琳)

新加坡卫生部1日下午发布消息说，截至目前有57名在新加坡的外籍公民感染寨卡病毒，其中包括23名中国大陆患者和1名中国台湾患者。

新加坡卫生部说，在新加坡的外籍寨卡病毒感染者还包括15名印度公民、10名孟加拉国公民、6名马来西亚公民、1名印度尼西亚公民和1名缅甸公民。目前，这些感染寨卡病毒的外籍公民症状都不严重，其中部分已经康复。

中国驻新加坡大使馆1日也发

布消息，提醒在新加坡的中国公民注意防范寨卡病毒，尤其孕妇要注意加强防范措施，避免被蚊虫叮咬；如出现感染症状应立即就医。

截至8月31日，新加坡境内寨卡病毒感染病例已达115例。该国8月31日还出现首例孕妇确诊感染寨卡病毒病例。

## 钱学森堂侄、诺贝尔奖得主钱永健去世

□据 新华社华盛顿8月31日电

美国加州大学圣迭戈分校8月31日宣布，著名华裔科学家、2008年诺贝尔化学奖得主钱永健去世，享年64岁。

钱永健8月24日在美国俄勒冈州尤金市去世。加州大学圣迭戈分校校长普拉迪普·科斯拉对当地媒体说，钱永健是在骑自行车时去世的，死因仍未确定。

钱永健1952年出生于美国纽约，在新泽西州利文斯顿长大。钱永健的家族可谓是“科学世家”，出了多位科学家和工程师。他是中国著名

科学家钱学森的堂侄。

在钱永健的诸多重要贡献中，对绿色荧光蛋白的研究最为人知。20世纪60年代，日裔美籍科学家下村修在北美西海岸的水母中首次发现了一种在紫外线下发出绿色荧光的蛋白质，即绿色荧光蛋白。随后，美国科学家马丁·沙尔菲发现它作为生物标记的能力。钱永健成功改造了绿色荧光蛋白，让它的光芒更亮、更持久。他还拓展了绿色以外的其他颜色荧光蛋白，为同时追踪多种生物细胞变化的研究奠定了基础。这3名科学家分享了2008年诺贝尔化学奖。



钱永健 (资料图片)

### 新闻点评

【新闻】一名女性瑜伽爱好者练瑜伽练出了“新高度”，在万米高空的飞机座位上坚持练瑜伽并做出倒立这种在一般人看来颇为高难度的动作。同机乘客拉德·莫布雷姆对Inside Edition网站说：“这很奇怪，与此同时，又难以置信。她做了20分钟，然后空乘人员过来制止她。她做得相当熟练，而且做的时候竟然没吵醒旁边睡着的家伙，很好玩。”除了倒立，该女子还在这架从美国洛杉矶飞往墨西哥卡博圣卢卡斯航班的航班上做了颈部伸展等其他瑜伽动作。瑜伽过程被莫布雷姆拍摄下来并上传到网上。在飞机上练瑜伽其实并不新鲜，但练习者通常只是做一些简单动作。

【点评】艺高人胆大。

【新闻】展示手镯、戒指等首饰时，哪一位设计师不会对纤纤玉手情有独钟呢？新西兰设计师卡伦·沃克是个例外。她最新推出的“魔手”系列首饰专门挑选年长女性当手模，其中一位手模是93岁的菲莉斯·休斯。数十年来，休斯这双手抚过钢琴琴键，在瑜伽垫上撑起过自己身体，做过优美的芭蕾舞动作。在沃克看来，休斯手上的每一道皱纹、每一条青筋和每一处斑点都浓缩着生命的故事，这双手如此美丽。“手和脸一样富于表达，这些‘魔手’讲述了丰富的人生，自有故事。”沃克说。

【点评】不寻常，才更能吸引目光。

【新闻】俄罗斯国防部8月31日宣布，极端组织“伊斯兰国”二号人物阿德纳尼日前在俄空袭中被炸死。俄国防部官网消息说，俄军一架苏-34战机日前对叙利亚阿勒颇省“伊斯兰国”武装分子据点实施空袭。空袭结束后经多方证实，此次空袭击毙的武装人员中包括“伊斯兰国”二号人物阿德纳尼。前一天，美国国防部证实，美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟当天在叙利亚境内对阿德纳尼实施了定点清除行动。阿德纳尼在“伊斯兰国”的地位仅次于巴格达迪，常在媒体“亮相”，充当“伊斯兰国”发言人。

【点评】猜拳，谁赢了算谁的。

【新闻】美国共和党总统候选人特朗普8月31日应邀访问邻国墨西哥，与墨西哥总统涅托会面。这场备受关注的访问在一片争议声中结束。原因很简单：特朗普不改往日对移民不友好的做派，在墨西哥依旧强调在两国边界修建一堵隔离墙，以阻止非法移民进入美国。修建美墨隔离墙是特朗普竞选过程中多次强调的移民政策。他曾在竞选讲话中称墨西哥移民大多是“毒贩”“强奸犯”，还声称修建这堵隔离墙必须由墨西哥政府埋单。

【点评】不带这么欺负人的。

<p><b>出租转让</b> 广告热线:65139977 65139988 <b>租赁、合作、出售</b> 连霍高速东出口工业园有标准厂房10000m<sup>2</sup>有天窗可分割,空地40余亩,已硬化场地13000m<sup>2</sup>有龙门吊,水电办公齐全,13849983612 310国道钢材市场厂房1000m<sup>2</sup>,天车一台带办公楼,代客出租15824922481</p>	<p><b>旺铺招租</b> 新都汇奥斯卡影城对面136m<sup>2</sup>商铺出租,无转让费。电话:15036989666</p> <p><b>宾馆转让</b> 西工区王城公园附近营业中宾馆转让,地理位置好,客源稳定,有意者联系。电话:13513844917(非诚勿扰)</p>
---	---